



МИНИСТЕРСТВО ТРАНСПОРТА И ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА  
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

## БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Выражаю коллективу ООО “Буревестник” благодарность за помощь в организации транспортного обслуживания Первого Всероссийского спортивного форума “Россия - спортивная держава”.

Спортивный форум продемонстрировал статус Республики Татарстан, как субъекта Российской Федерации, в котором спорту уделяется высокая общественная и государственная значимость.

Уверен, что Первый Всероссийский спортивный форум «Россия – спортивная держава» придаст существенный импульс развитию отечественного спорта, станет мощным стимулом для широкого участия граждан в спортивном движении.

Транспортное обслуживание, организованное на высоком уровне, является показателем профессионализма транспортных предприятий республики и продемонстрировало возможность безупречной организации Всемирной летней универсиады – 2013 года.

Ваша оперативность, ответственность в работе помогли в достижении поставленных целей и задач.

Желаю Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в трудовой деятельности. Надеюсь на дальнейшую реализацию эффективных совместных проектов.

Министр

Г.Е. Емельянов

Казань 2009